

## 安比高原的牧场和山毛榉林

安比高原的牧草和森林广袤无垠，徜徉其间，可一边欣赏美景，一边惬意地享受轻松的徒步旅程。沿着整修完善的步道前行，可尽情沐浴在被选为“日本森林浴森林百选”之一的迷人山毛榉林，还可欣赏马匹低头觅食、野花绚烂绽放的高原。每年春季，由橙色的杜鹃花、白色的垂丝海棠花、铃兰花等交织而成的花海斑斓似锦，向四周铺展开来；夏季，柳兰和溪荪绽开紫色的花瓣；秋季，野生的龙胆、乌头属、山梗菜点缀以深紫和幽兰。

今日，在高原附近的森林中生长着的山毛榉树，是 80 年前为了制作木炭和漆器而被砍伐的山毛榉树的后代。漆器至今仍作为当地的工艺品继续生产着。您无需过多的装备与经验，即可享受 2 至 3 小时的散步之旅，沿途还可邂逅唯美的池塘与瀑布。对于想要一场正式登山的人而言也是不错的选择。50 公里的知名登山道连接该地区与岩手山，而八幡平的安比高原正是其中的一部分。

位于岩手县北部的安比高原，并非亘古不变。1000 多年前，安比的山体表层被广阔的森林所覆盖，然而因 915 年火山喷发，造成大半森林被烧毁。随后的几个世纪里，不断再生的土壤因为农业而被开垦，山体表面的原野被用作农耕马匹的牧草场。15 至 16 世纪的战国时代，日本各地爆发内乱，安比高原饲养的神立马被用于战斗前线。如今，马儿在这片田园诗般的土地上悠闲地觅着绿草，其中部分马儿的祖先便曾在武士时代目睹过历史性的战役。此外，这里还栖息着濒临灭绝的本土小型马——木曾马。

二战后，安比高原引进了肉牛，不过最终，廉价的进口牛肉打击了本土牛肉的需求，用引擎驱动的农业机械也取代了驮马。马匹和牛只徘徊觅食的祥和光景已不复存在，因此高原的植被型态再次发生变化。牧草逐渐被低矮灌木、箬叶竹、木本植物取代。1976 年，牧草地尚有 80 公顷以上，然而 20 多年后，1997 年牧草地减少了近一半，仅剩下 44 公顷。

2006 年，市政当局和林业厅开始研究恢复牧草地的可持续方案。今日，在当地企业和志愿者的支援下，相关部门重新为这片草场引进了原生马，将约 180 公顷的森林和牧场修整妥帖，供每个人悠然享受。面向初学者的健行路线，则从前森山(1304 米)山顶稍前的安比云海缆车山顶站出发，经由西森山(1328 米)，一直延伸至山中的牧场。这里准备了丰富的自然活动体验项目，可让人们学习地区与森林生态系统达成完美平衡的生活模式，也能让莅临八幡平地区的人们享受各式各样的户外体验。此外，还备有修学旅行和远足的行程项目，欢迎善加利用。

若想获得更多安比高原的详情，欢迎莅临网站 [appi-japan.com](http://appi-japan.com)；关于八幡平地区的详情，请莅临网站 [hachimantai.or.jp](http://hachimantai.or.jp)。

关于安比高原草原附近的松尾八幡平游客中心的详情，欢迎莅临网站 [hachimantai.or.jp/visitor\\_center](http://hachimantai.or.jp/visitor_center)。

关于环绕岩手山、八幡平、安比高原的 50 公里登山路线的详情,欢迎莅临网站 [env.go.jp/park/towada/hachimantai/course/course\\_008/](http://env.go.jp/park/towada/hachimantai/course/course_008/)。

关于当地工艺安比涂的详情，欢迎莅临网站 [appiurushistudio.com](http://appiurushistudio.com)。

关于岩手县全域的详细观光信息，欢迎莅临网站 [visitiwate.com](http://visitiwate.com)。